

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА УКРАЇНСЬКИХ ЧЛЕНСЬКИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ
ГС INDUSTRIALL та INDUSTRIALL-ЄВРОПА**

24.04.2025 №01-18-176

**Генеральному Секретарю
ГС IndustriALL
Атлє Хойє
Заступнику Генерального
Секретаря Кемалю Озкану
Генеральному Секретарю
IndustriALL-Європа
Юдит Кіртон-Дарлінг**

**Спільна Заява українських членських організацій
до ГС IndustriALL та IndustriALL-Європа**

Шановне Керівництво!

Україна у вогні! Під час так званих «мирних переговорів» збройна агресія росії стала тільки жорстокішою. Фактично щодня наші мирні міста потерпають від обстрілів та ракетних атак. Не стихає луна вибухів у містах Нікополь, Харків, Херсон, Запоріжжя, Дніпро...

4 квітня ворог поцілив по житловому району міста Кривий Ріг. Удар прийшовся поруч із дитячим майданчиком – і забрав життя 20 людей, зокрема 9 дітей. Понад 60 осіб дістали поранень.

13 квітня, у Вербну неділю – світле християнське свято, російська балістика вбила 34 мешканця міста Суми, зокрема 2 дітей. Загалом кількість постраждалих перевищила сотню.

23 квітня – чорний день для міста Марганець. Дрон-камікадзе влучив по автобусу із працівниками підприємства ГМК, членами Профспілки металургів і гірників України, які прямували на роботу. Загинули 9 людей, 8 з них – жінки, адже чоловіки наразі боронять Батьківщину на фронті, а їхні дружини і матері залишаються вдома підтримувати тил. Травми різного ступеня тяжкості отримали 55 осіб.

У ніч на 24 квітня під масованою атакою знов були 9 регіонів країни, в тому числі Київщина. Наразі в столиці 10 загиблих, понад 70 поранених.

Слова росії підступні – вона викривляє сенси, підмінє поняття, витрачає мільярди євро на просування своїх наративів по всьому світі. А от її дії не брешуть. Терор і смерть – все, що вона готує для України.

Але ми не здамося. Світло має перемогти темряву. Агресор, що розв'язав криваву війну – в центрі Європи, у XXI столітті! – має бути покараний. Справедливість має бути відновлена. Це – спільна мета для українців, а також для кожного, хто вірить в цивілізацію та демократичні цінності людства.

Шановні колеги! З самого початку повномасштабного вторгнення росії в Україну ми відчували вашу підтримку. Ми цінуємо вашу допомогу нашим спілчанам, вдячні вам за інформаційні кампанії та масові акції солідарності з українськими працівниками, високо оцінюємо вашу хоробрість відвідувати нашу країну попри воєнні небезпеки. І ми просимо вас не зупинятися.

Ми закликаємо вас продовжувати:

- говорити правду про війну проти України – щоб голоси російської пропаганди та тих, хто лише прикидаються друзями нашої країни, не маніпулювали свідомістю європейців, звинувачуючи жертву та виправдовуючи агресора; поширювати інформацію про Україну на своїх інтернет-ресурсах, включно з соцмережами;
- закликати уряди країн нарощувати допомогу Україні, зокрема фінансами та зброєю, а також посилювати санкції проти росії;
- сприяти якнайшвидшій євроінтеграції України в економічному, соціальному, правовому та безпековому розрізах;
- проводити масові акції солідарності з українським народом у його боротьбі з російським загарбником!

Від імені 13 українських членських організацій:

*Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України
(Голова Матов В.О.)*

Профспілки металургів та гірників України (Голова Рябко О.І.)

*Профспілка працівників вугільної промисловості України
(Голова Зимін А.О.)*

Незалежної профспілки гірників України (Голова Волинець М.Я.)

Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України (Голова Давиденко О.П.)

Профспілки працівників нафтогазової промисловості України (Голова Дмитришин В.І.)

Профспілки працівників хімічної та нафтохімічної промисловості України (Голова Мицько М.В.)

Профспілки працівників авіабудування та машинобудування України (Голова Жугаєвич Я.В.)

Профспілки працівників оборонної промисловості України (Голова Губайдуллін Ф.Ф.)

Профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України (Голова Ольховець Г.А.)

Профспілки автомобільного та сільськогосподарського машинобудування України (Голова Дудник В.О.)

Профспілка працівників машинобудування та металообробки (Голова Ейсмонт Є.А.)

Профспілки машинобудівників та приладобудівників України (Голова Кубраченко А.В.)

Із вдячністю та солідарністю !



Голова Атомпрофспілки,

член Виконкому ГС IndustriALL

Valerii Matov